



# 看这五个选项哪个符合孩子的类型和需求 找到适合孩子的选项 就能找准夏令营

市场上的夏令营很多,找准最适合孩子的夏令营可不是件容易的事儿。这个夏令营能够提高孩子的学习热情,那个夏令营能够培养孩子的团队能力……可这么多的夏令营又不能全部参加,因此,这个夏天,就锁定孩子最需要提高的那个方面的夏令营参加。到底孩子最适合哪种夏令营,看一下就知道了。

## A 孩子对学习没兴趣,或者学得很吃力,或者即将面临入读哪所高校的选择 适合学习型夏令营

在孩子逐渐厌倦传统课堂式教育时,改变学习环境和教学方法,也许是一个不错的方法。通过参观名校的方式,能够在一定程度上提升孩子的上进心,并提前对名校有所了解。

**代表产品:**  
美国常青藤名校游 14 天

学英语,自然是在纯英语环境下才能学得最快。除此之外,美国有众多排名领先世界的老牌名校,哈佛、麻省理工学院、耶鲁等常青藤

联盟顶尖大学。美国一直都是中国留学生选择学校的大热门,也是最受学生和家长们欢迎的游学线路。而留学之前先游学,自然再合适不过。

在河南旅游集团的常青藤名校游线路中,除了安排有对大学参观的行程外,还包括参观大都会博物馆体验博物馆奇妙夜;游迪斯尼乐园体验高科技快乐之旅;好莱坞星光大道体验电影之旅;参观白宫、独立宫等了解美国政治体制;通过对美国主要城市的游历了解美国的社会。

## B 孩子学习很用功,成绩有了很大提高,你早就承诺给孩子一次减压的机会 适合纯玩乐型夏令营

关于玩乐主题的夏令营,市场上并不少,以各种各样的主题乐园为主。年纪偏小的,迪士尼乐园较为适合;爱看电影的,环球影城不错;喜欢动物的,海洋公园等与动物互动则更提劲。除此之外,出门旅行本身就是一次放松身心的方式。

**代表产品:**  
“我爱港澳台——香港奇妙之旅”夏令营  
香港是个包容的城市,对于热爱购物的女士来说,它

是圣地。而对于孩子来说,它是天堂。

在金辉国旅的“我爱港澳台——香港奇妙之旅”夏令营线路中,既有香港旅游新地标——诺亚方舟主题公园,也有海洋公园的海豚表演;除此之外,孩子们还能到香港科学馆、太空馆充实自然科学知识,找到世界最大的能量穿梭机。

当然,迪士尼乐园肯定不容错过。巴斯光年、唐老鸭和米奇,会随时出现在你的身边的童话梦境,只有迪士尼乐园才能提供。

## C 孩子性格偏内向,缺乏集体生活经验,与人相处能力需要提高 适合户外型夏令营

户外型夏令营将把你的孩子带到一个新鲜的环境中,他们会被要求离开父母,投入到封闭的集体生活中,尝试与其他孩子、老师交往。在共同完成任务、互相鼓励中,他们会感受到与人交往的快乐,真正做到敞开心扉去交流。

**代表产品:**

### 领袖锻造训练营

孩子内向的性格,很大程度上跟家长的教育方式有关。有的家长对孩子的整洁、卫生、安全等顾虑较多,总是限制孩子,反而束缚了他们的个性发展。同时,孩子们还可学习野外生存技能,提高生活自理、团队协作、紧急避险能力,培养意志品质。在营地,一切都必须自己完成。丛林风雨,将让他们学会勇敢面对一切。

## D 家长工作忙,暑期没有时间管孩子,孩子自我管理能力较差 适合封闭式的军事夏令营

最能培养自我管理能力的地方,莫过于军营。自我管理较差的孩子可以通过“参军”的形式,去军营中历练。军营里严格的、讲求效率和纪律的军事化管理,能够在短时间内改变孩子拖沓、懒散的生活作风。

**代表产品:**  
小海军海豹突击营

以往的军事夏令营和军训无异,孩子们往往被安排在一个封闭艰苦的环境中,教练每天反复强调纪律,大清早就被要求拉练,从早到晚从事各种运动,孩子不听安排还会受罚。这样的夏令营方式一旦过度,容易让孩子产生抵触情绪。

郑州金辉国旅推出的小海军海豹突击营把那抹国防绿变成了蓝色。孩子在这里不仅可以听海军教官讲述海洋知识,还能驾驶模拟舰艇、核潜艇,感受独特的海底作战;训练游泳、潜水、独木舟、帆船、织网、绳结、自救与救

护、无线电测定、航标等 20 多种特殊科目。要是你已经玩厌了陆地 CS, 那就不如来场海上真人 CS 对战吧!

平时家长和孩子沟通较少,暑期可以和孩子有一段难忘的共同经历。

## E 适合亲子型夏令营

平日里工作忙,家长很难和孩子共同拥有一项经历某件事的机会。亲子型夏令营融入了孩子和家长都喜欢的内容。父母孩子同游某个目的地,既能培养孩子之间的默契,也能和孩子共同经历一段美好的旅程,皆大欢喜。

**代表产品:**  
韩国邮轮 8 日亲子游

和孩子一起出去玩,那么行程一定要预先多做功课。行程不能盲目寻求刺激,也不能太过无趣。

如果你还没想好,那不如考虑下河南旅游集团的韩国邮轮 8 日亲子游。白天看海上日出日落,晚上在星空下给孩子讲《海的女儿》。那肯定是孩子和自己最美的记忆。

抵达韩国后,可以去首尔看韩国潮流,去南怡岛感受浪漫冬日恋歌的气氛,还能看三八线体验民族分裂的切肤之痛。(河南)

